

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

**«МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО
ВИХОВАННЯ, ТУРИЗМУ ТА КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»**
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

54055, м. Миколаїв, вул. Севастопольська, 63, тел. 46-37-59

Е-mail: octkeum@ukr.net Код ЄРДПОУ 23408034

від 01.04.2024 № 52

на № _____

Начальникам відділів (управлінь)
освіти сільських, селищних, міських
рад, керівникам закладів освіти

Директорам обласних та Київського
міського центрів національно-
патріотичного виховання,
краєзнавства і туризму учнівської
молоді

Про проведення
екологічного кластеру «Світ Еко»

Інформуємо, що відповідно до пунктів 6 та 7 розділу XI Плану роботи департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації на 2024 рік, з метою популяризації екологічної культури серед учнівської молоді, залучення юнаків та дівчат до краєзнавчо-дослідницької діяльності, оволодіння практичними уміньми та навичками польових досліджень з екологічного краєзнавства, Комунальний заклад «Миколаївський обласний Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» Миколаївської обласної ради з **01 по 30 квітня 2024 року** в режимі онлайн проводитиме екологічний кластер «Світ Еко» (далі – екологічний кластер).

В рамках екологічного кластеру планується проведення заняття краєзнавчої школи «Час шукати, пізнавати, дивуватись і відповідати!» (додаток 1), фото-марафону «Нехай Земля квітує всюди – природу збережімо люди» (додаток 2) та етапу Відкритих змагань МОЦНПВТК УМ «Краєзнавчий калейдоскоп» (додаток 3).

До участі в заходах запрошуються учні, вихованці закладів освіти, представники дитячих громадських організацій та ін. Кількість учасників від закладу (організації) не обмежена.

Учасники можуть обирати, до яких заходів, що проводяться у рамках кластеру, долучатись.

Хід екологічного кластеру «Світ Еко» висвітлюватиметься на сторінці МОЦНПВТК УМ в соціальній мережі Facebook <https://www.facebook.com/nikturcentr> .

Директор



Тетяна АНДРІЙЧУК

099-138-13-28 – Олена ОВСЯННИКОВА

Додаток 1
до листа МОЦНПВТК УМ
від 01.04.2024 № 52

**Програма
відкритої Краєзнавчої школи
«Час шукати, пізнавати, дивуватись і відповідати!»
з екологічного напрямку «Еко-час»**

Реєстрація учасників до 14.00 11.04.24

за покликанням <https://forms.gle/QGuLCP7sUMTEq4sr9>

12 квітня 2024 року	
14.15-14.30	Підключення учасників Вступне слово модератора
14.30-14.45	Не кожен заповідник є заповідником. Про природно-заповідний фонд Миколаївської області. Як безпечно та корисно відвідувати <i>Марина Романенко, головний спеціаліст управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації</i>
14.45-14.55	Як працює служба охорони природно-заповідного фонду <i>Олег Шепель, заступник директора регіонального ландшафтного парку «Приінгульський»</i>
14.55-15.20	Унікальні й типові види рослин Миколаївщини. Як підготуватись та проводити маршрутні обстеження <i>Галина Драбинюк, директор природного заповідника «Сланецький степ»</i>
15.20-15.45	Охорона природи в умовах окупації (дистанційний моніторинг пожеж з використанням космічних знімків) <i>Касьянов Євген, науковий співробітник Національного природного парку «Білобережжя Святослава»</i>
13 квітня 2024 року	
10.00-10.20	Чорне море. ФГ характеристика <i>Олена Агафонова, керівник гуртка «Екологічне краєзнавство» МОЦНПВТК УМ</i>
10.20-10.50	Біорізноманіття Чорного моря <i>Євген Дикий, директор Національного антарктичного наукового центру Міністерства освіти України</i>
10.50-11.20	Вплив військових дій на морську фауну та флору <i>Олена Марушевська, експертка з комунікацій Національного антарктичного наукового центру Міністерства освіти України</i>
11.20-11.40	Світ птахів Кінбурнського півострова. Як підготуватись та проводити маршрутні спостереження за птахами <i>Костянтин Редінов, н.с., виконувач обов'язків директора регіонального ландшафтного парку «Кінбурнська коса»</i>
11.40-12.00	Краєзнавчий калейдоскоп. Умови етапу «Екологічне краєзнавство» <i>Олена Овсяннікова, Головний суддя Відкритих змагань МОЦНПВТК УМ «Краєзнавчий калейдоскоп»</i>

Умови
Фото-марафону «Нехай Земля квітує всюди – природу збережімо люди»

Фотографія, як машина часу. На світлині можна побачити саме те, що ще секунду тому перебувало перед об'єктивом, одне торкання до панелі телефону, і мить зупинилась.

Запрошуємо усіх бажаючих доєднатись до фото-марафону.

Пропонуємо учасникам зробити фото, відповідно до запропонованої організаторами тематики тижня (див. таблицю), і опублікувати їх на особистих сторінках (або сторінках своїх закладів освіти) у соціальних мережах з хештегом [#МОЦНПВТК_УМ_фотомарафон](https://forms.gle/LgAPq81AL98gy7xb6)

В описі до фото **обов'язково вказати**: назву роботи, прізвище та ім'я автора світлини, вік того, хто зробив фото.

Упродовж проведення фото-марафону запрошуємо усіх бажаючих до перегляду світлин, опублікованих учасниками, і позначити (лайкнути) ті, які сподобались. Авторів, роботи яких зберуть найбільшу кількість лайків станом на 12⁰⁰ 29 квітня 2024 року, буде відмічено організаторами.

Учасникам фото-марафону також потрібно пройти реєстрацію <https://forms.gle/LgAPq81AL98gy7xb6> і прикріпити світлини до реєстраційної форми задля розміщення фоторобіт у хмарній галереї МОЦНПВТК УМ.

Дати	Тематика робіт
04-07 квітня	«Жива вода»
08-11 квітня	«Природні дива»
12-15 квітня	«Я і природа» (автопортрет)
16-19 квітня	«Вдалий кадр» (схопи момент)
20-23 квітня	«Котики... такі котики!»
24-27 квітня	«До та після» (упорядкування природних об'єктів, громадських місць, стихійних звалищ тощо)

УМОВИ
проведення етапу «Екологічне краєзнавство»
Відкритих змагань МОЦНПВТК УМ «Краєзнавчий калейдоскоп»

I. Час проведення та програма

Дата і форма проведення: **26-27 квітня 2024 року** в режимі онлайн.

Програма заходу включає дві дистанції:

- Еко-шторм - особисті змагання: **26 квітня 2024 року. Старт 14.30**
- Веб Квест - командні змагання: **27 квітня 2024 року. Старт 10.00.**

Еко-шторм «Чорне море. Екологічні проблеми та шляхи їх вирішення»

Особисті змагання відбуваються у форматі вікторини. Учасники за обмежений час долають дистанцію з чотирьох хвиль по 15 запитань.

До наступної хвилі допускається 75% учасників, які набрали визначену організаторами контрольну кількість балів, з урахуванням часу проходження дистанції.

Час на подолання кожної хвилі та контрольна кількість балів оголошується організаторами на старті.

Веб-квест «Мешканці Чорного моря»

Учасники квесту самостійно опрацьовують запропоновані матеріали та виконують завдання. Відповіді, скріншоти, тексти тощо розміщують в Гугл форму.

Контрольний час на проходження квесту оголошується організаторами на старті.

II. Учасники

Склад команди 4 особи відповідно до Положення про Відкриті змагання МОЦНПВТК УМ «Краєзнавчий калейдоскоп».

Керівник команди до **12.00 23 квітня 2024 року** реєструє учасників за покликанням: <https://forms.gle/KbDKtPoiJaYj8PL4A>

III. Підбиття підсумків

Результат учасника в особистому заліку дистанції *Еко-шторм* визначається за найбільшою кількістю набраних балів. У разі однакової кількості балів, вище місце посідає учасник, який має менший час на подолання дистанції.

Результат команди на дистанції *Веб-квест* визначається за найбільшою кількістю набраних балів. У разі однакової кількості балів, вище місце посідає команда, що має менший час на подолання дистанції.

IV. Нагородження переможців

Переможці та призери етапу змагань на дистанціях нагороджуються грамотами МОЦНПВТК УМ.